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a kommunizmus TTlagyarországon
Lemondoll a budapesti tanácsi ormány.

és Szamuelly Tibor megszöktek.
Szabadka, aug. 4. A vasárnap déli szegedi expresszvonat utasai hoz­

ták meg a nagy hirt Szabadkára a budapesti magyar kommunista kor­
mány bukásáról. Az ötödfél hónapig tartó proletárdiktatúra megszűnt Ma­
gyarországon. A kommunista uralom csak kísérlet volt, amely nem volt 
életképes : lehetetlenség volt állandósítani és a szerencsétlen ország ke­
servesen űzeti meg a kísérletet.

A szovjetkormány helyét szociáldemokrata kormány vette át, egyelőre 
semmi más céllal, mint hogy a rendet fenntartsa, a fejetlenségnek elejét 
vegye és az egyezkedést az antanttal megkezdje.

A tanácsi? ormány lemon
A lemondás pénteken délután 2 órakor történt a bu­

dapesti központi munkástanács ülésén Rónay bejelentette, 
hogy sem a világforradalom nem sikerült sem az orosz 
vörös hadsereg segítsége nem érkezett meg, sem a ma­
gyar proletárok nem érettek a forradalomra és hogy a 
kommunistákkal az antant nem áll szóba, igy hát a kor­
mány lemondott. Ezután még Kun Béla beszólt az éret­
tebb proletariátusról.

Haubrich József hadügyminiszter.
Knaller Győző nemzetiségi miniszter.
K nittel hoffe r József közélelmezési miniszter. 
Miakits Ferenc pénzügy Miniszter.
Peyer Károly belügyminiszter.
Szabó Imre munkaügyi és népjóléti miniszter. 
Takács József földmivelésügyi miniszter.
F<eftyver‘S MÍiineí a anion Ital«
A budapesti kormány az ország minden városával és 

; községével tudatja hogy helyét elfoglalta és az antant 
! utján megtörténtek a lépések a fegyverszünet megkötése 

A gyűlés után Kun Béla, Szamuelly Tibor és Pogány érdekében.
.József népbiztosok elhagyták Budapestet.

A ménéiillés,

A% uj It ormány tagjai.
Az uj kormány teljesen megalakult és tagjai a kö­

vetkezők :
Peidl Gyula nyomdász, miniszterelnök,
Ágoston Péter külügyminiszter.
Dovcsúk Antal ipar- és kereskedelemügyi miniszter. 
Garbai Sándor közoktatásügyi miniszter.
Garami Ernő igazságügy miniszter.

Ai antant héptrisőíője 
a magyar néphez.

Romanelli olasz alezredes, az antant képviselőié Bu­
dapesten, kiáltványban szólítja fel a magyar népet, hogy 
ti, jelenlegi kormánynak mindenben engedelmeskedjek. 
O megígéri közbenjárását az antantnál a blokád részle­
ges vagy teljes megszüntetése és a béke érdekében.

(Mlíiflv-ei rói az eseményekről bőven Ír a „Délvidék* 
ma délután 5 órakor megjelenő rendes száma.)

Nyomatott a Szent Antal Nyomdában Szabadkán.
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